
 

 

 

 

 

 

                                            Ata da 18ª Sessão Ordinária, do 4º Período 

                                            Legislativo, da 3ª Sessão Legislativa, da 3ª 

                                            Legislatura da Câmara Municipal de Feliz 

                                            Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

 

 

Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e oito, reuniu-se na 

Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Aníbal Alves Vilela 

Antoninha Leuci de Oliveira, Carlos Adelar Faganello, Ilton Provenzi, 

Manoel Estevão Peteá, Luis Carlos de Melo, Rosangela Aparecida Claro, 

Pascoalina Grassioto e Valdecir Rodrigues Garcia, sob a Presidência do 

Vereador Valdecir Rodrigues Garcia, que declarou:- “De acordo com a 

Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso 

Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Na 

seqüência o Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão anterior, o 

Presidente colocou a mesma em votação, sendo aprovada por todos. Em 

seqüência Solicito ao 1º secretario que efetue a leitura das correspondências 

recebidas desde a última sessão. Na seqüência o presidente deixou à tribuna 

a disposição dos vereadores, fazendo uso da tribuna livre o vereador Ilton 

Provenzi, boa noite presidente, vereadores, vereadores, público, só usando 

a tribuna presidente para pedir desculpas pelo acontecido na sessão passada 

pelo problema de saúde com a minha pessoa acho que não andei falando 

coisa com coisa, mas foi sem intenção nem uma, por problema de saúde 

mesmo e agradecer todos os vereadores que se preocuparam com a minha 

saúde, desde já agradeço e peço a Deus que não aconteca pra mim e mais 

com nem uma pessoa que isso é uma coisa que ninguém gosta, muito 

obrigado. Em seguida fazendo uso da tribuna livre o vereador Carlos 

Adelar Faganello, boa noite vereadores, público presente, vereadoras, bem 

minha tribuna livre de hoje queria parabenizar a primeira formatura da 

equipe da horta comunitário trabalho da Policia Militar que vem somando 

ponto cada vez mais aqui em Feliz Natal, nós fomos convidado a participar 

da formatura da primeira turma e podemos constatar que foi um trabalho 

bem feito e gratificante para esses pais e esses jovens que fizeram esta 

formatura, só que fiquei um pouco sentido porque nós vivemos hoje em 

cidade que este sempre esquecido uma classe que praticamente construiu 

esta cidade, é motorio e eu acho até reveloso que ainda hoje o município de  

 



 

 

 

 

 

 

Feliz Natal se aconteça alguma coisa e o mínimo que se pode fazer é 

mencionar pelo menos o nome dos industriários madeireiros, se esquece 

muito rápido o que se foi feito para trás, ninguém lembra quantos buracos 

de estradas os madeireiros trancaram, ninguém lembra de quantos 

obtivemos o incentivo, único incentivo fiscal que o estado deu para o setor 

madeireiro por estar distante da rodovia, abrimos mão e alojamos na 

estrada de Feliz Natal, hoje a gente já esta prevendo o futuro que  acontece 

as coisas, se promove as coisas e este setor esta sempre esquecido, e 

esquece principalmente ainda hoje que é gerador de emprego, e eu não 

tenho dúvida de dizer que setenta por cento do emprego de Feliz Natal 

ainda depende deste setor, por mais mal que esteja indo mas eu acho que 

tem que ser respeitado, não foi mencionado nem um madeireiro neste 

evento, não foi convidado o presidente da associação que ainda esta em 

ativa, eu acredito que ainda é única associação que ainda esta ativa é a de 

Feliz Natal, eu achei uma falta de respeito com os empresários de Feliz 

Natal que se o comércio acha que consegue manter a cidade sozinha sem os 

madeireiros eu não sei se consegue, mas eu gostaria de apontar esta falha e 

dizer que a batalha do setor madeireiro nós vamos continuar lutando por 

este setor que esta sendo muito penalizado, e podemos deixar bem claro 

que tudo que esta acontecendo aqui hoje não é culpa do madeireiro, se 

fosse só o setor madeireiro no município hoje o nosso município seria bem 

diferente, não foi nós que trouxemos tudo, esta crise, este problema que se 

instalou em nosso município. Em seguida fazendo uso da tribuna livre o 

vereador Manoel Estevão Peteá, boa noite presidente, nobres colegas 

vereadores, vereadoras, público presente, eu como parte da diretoria 

daquele projeto nobre vereador Carlão, a vossa excelência esta com a razão 

pelo esquecimento de quem estava organizando, que geralmente o que se 

vê hoje no projeto é apoiado pelos empresários madeireiros, colaboraram 

muito para que isso acontecesse, e digo que foi feito daquela maneira um 

trabalho hardo que sai daquela grandeza aquele evento porque houve apoio 

de todos os empresários madeireiro, então em nome da diretoria quero 

pedir desculpas ao senhor com certeza será levada administração, a 

presidência para que talvez promova a diretoria da PM e peça através de 

uma conversa boa desculpas e realmente a cidade anda pelos madeireiros se 

não era muito pior do que estamos vivendo hoje, mas Feliz Natal esta de 

parabéns com um projeto daquela grandeza assim como também do povo 

feliznatalense, hoje ela é expandida no estado através de vários projetos  



 

 

 

 

 

 

 

estamos a nível nacional, em nível de estado, o secretário de segurança 

pública abraçou a causa, agora depende da competência da diretoria,  

porque não é fácil quando se entrega ao estado e quando ta representado a 

nível nacional, porque a responsabilidade é muito grande e para que isso 

aconteça nobres colegas vereadores e empresários que ocupa uma cadeira 

aqui nesta Casa de Leis e peço aqui que continue nós apoiando, continue 

apoiando a diretoria porque aquilo ali é nosso e de Feliz Natal, então era 

minha colocação e com certeza vossa excelência terá uma resposta porque 

eu também vou cobrar do presidente porque sua acusação é de grande valia 

porque é o senhor que sustenta a grande economia do município, obrigado. 

Em seguida fazendo uso da tribuna livre o vereador Luis Carlos de Melo, 

boa noite senhor presidente, nobres vereadores, vereadoras, público 

presente obrigado pela presença, bem minha tribuna livre de hoje também 

quero parabenizar ai a diretoria pelo trabalho que vem desenvolvendo com 

o projeto Luz do Amanhã eu acho que é um projeto que vem para dar 

oportunidade para os jovens de nossa cidade de aprender um pouco mais e 

estar seguida algo melhor perante a nossa sociedade. Eu queria falar um 

pouquinho da nossa comunidade vizinha Seringal, onde estive 

conversando, visitando há um mês atrás eu estive lá nos mesmo locais 

visitamos, eu tive falando com o vice-prefeito, com secretario de 

agricultura do nosso município para que visitasse aquele povo e dessa 

sustentação a eles em certos pontos, porque a gente vê o Seringal se 

acabando e não temos ai um viveiro de mudas em nosso município para 

sustentação deste povo aonde quer renovar o seu Seringal e continuar ali 

uma comunidade que esta se acabando, a gente vai lá e vê que infelizmente 

o executivo não da apoio nem um para aquela comunidade, tinha lá uma 

igrejinha querendo cair, um baração também querendo cair, uma escola 

abandonada aonde começou praticamente a nossa cidade, queria pedir um 

pouquinho mais de atenção ao poder executivo de nosso município para 

aquela comunidade, que atendesse a necessidade daquele povo que 

futuramente a gente tem ali pessoas que vão dar recurso para nosso 

município, recursos do meio ambiente, recurso dos pequenos produtores, 

trazendo produtos para nossa cidade mas se não dermos sustentação a eles 

não vão a lugar nem um, tem lá um aterro que eu pedi para o vice-prefeito 

para que fosse lá olhar, a pessoa construiu um aterro com seus próprios 

recursos, ai as chuvas passadas veio enxurrada, a turbulência de água e  



 

 

 

 

 

 

levou o aterro, ele ficou isolado, hoje ele vem para cidade de ônibus ou de 

favor, ele tem dois carros encostado do outro lado da represa e não pode 

passar, e ele não tem condições de fazer este  aterro mais,  é  cascalheira  na   

porta da casa, mas pediu o favor para gente, a gente comunicou ao vice-

prefeito, solicitamos ao secretário de agricultura para que fosse lá e 

averiguasse isso, então a gente vê um pouco de falta de interesse do nosso 

executivo para com aquela comunidade, então queria pedir ai ao Carlão que 

hoje é o representante do prefeito aqui na Câmara para que levasse até o 

prefeito este recado e pedisse um pouquinho mais de atenção para aquela 

comunidade porque eles merecem obrigado. Em seguida fazendo uso da 

tribuna livre o vereador Aníbal Alves Vilela, boa noite presidente, 

vereadores, vereadoras, público presente gostaria de cumprimentar a cada 

um dos senhores, não poderia deixar de vir aqui comentar, endoçar as 

palavras do vereador Luis Carlos de Melo dizer que realmente o nosso 

município precisa mais de apoio quando se diz respeito à agricultura, nós 

temos conhecimento que os demais setores não andam bem, embora ainda 

seja como o Carlão falou o setor da indústria, mas nós temos que começar 

pegar um pouco mais na agricultura familiar porque á madeira um dia vai 

se acabar não vai muito longe esta perto, então eu acho que temos que criar 

alternativas o mais próximo do pequeno é agricultura familiar, nós temos 

que estar cobrando isso ai sim autoridades competentes para que nós 

possamos fazer uma agricultura forte em nosso município, temos o 

Assentamento Ena que tem monte de gente lá precisando de apoio tem 

outras regiões próximas a sede de nossa cidade cruzerinho e outros locais ai 

também tem agricultor precisando de apoio do poder público municipal, 

tem uma patrulha que foi conseguido para atender esses produtor rural, que 

essa patrulha agrícola tem feito muito pouco para o produtor, eu tenho visto 

muitos tratores andando aqui na cidade fazendo serviço urbano e deixando 

o produtor rural, o pequeno agricultor a mercê da sorte, então Luis você 

esta de parabéns e tem meu apoio, e quero deixar protocolado aqui na 

tribuna livre que amanhã eu e o vereador Luis Carlos de Melo estamos 

planejando ir até Cuiabá aonde vamos estar mantendo contato lá com 

Terezinha de Souza Maggi aonde estaremos falando com ela a respeito das 

casas populares, nós já cobramos aqui a respeito da reforma daquelas casas 

porque na verdade a gente não sabe se o governo ou o município que acata 

com essas despesas, então vamos pra lá através do deputado Zé Domingos 

marcar uma audiência com ela, vamos jogar as cartas na mesa e vamos  



 

 

 

 

 

 

 

colocar para ela as condições que se encontra o Conjunto Habitacional Meu 

Lar, e também vamos conversar a respeito da pavimentação asfáltica da Mt 

225, vamos ver também se conseguimos uma audiência com o secretario 

Dilceu Francisco Marguetti que é responsável pela secretaria de infra- 

estrutura que esta ligada a pavimentação da MT 225 que era para ter 

começado desde de abril esta obra, fizemos uma reunião com perfeito no 

começo do ano e ficou que no mês de abril daria inicio da pavimentação 

deste asfalto, estamos já em julho e nem se fala mais no assunto, não se 

comenta mais da pavimentação asfáltica de Feliz Natal até Vera, então 

vamos lá estaremos conversando com o secretário para ver aonde esta o 

problema pelo qual não começou esta obra ainda, e também quero estar 

cobrando do secretario de justiça do estado de mato grosso a questão de 

uma defensória público para o nosso município é uma briga minha desde 

de muito tempo atrás porque as pessoas pobres do nosso município não tem 

como contratar um advogado para atender as pequenas causas ali do fórum 

e acho que os nossos munícipes merecem uma defensoria pública para 

atender os casos, porque quem consegue pagar um advogado eu mesmo 

não guento pagar um advogado particular, então com um defensor público 

essas causas pequenas vão ser resolvida de uma forma que seja acessível à 

todos, meu muito obrigado. Na seqüência o presidente Valdecir Rodrigues 

Garcia e por não haver mais ninguém interessado em fazer uso da tribuna, 

passamos a ordem do dia. Solicito ao 1º secretario que informe o quorum 

presente e o mesmo informou que havia nove vereadores presente. Solicito 

ao 1º secretario que efetue a leitura da Indicação nº 046/2008. Coloco em 

discussão a Indicação nº 046/2008. Fazendo uso da tribuna o vereador 

Carlos Adelar Faganello, retornando a tribuna gostaria de quebrar o 

protocolo presidente vereador Peteá não que a gente se sente ofendido 

sobre o assunto anterior a gente se sente ofendido pela classe e sim um 

trabalho muito bonito gostaria de deixar bem claro aqui, é sim o nosso setor 

madeireiro esta passando por dificuldades, mas a gente vê claramente que à 

medida que acabar certas coisas é um setor muito promissor e com uma 

geração de emprego continua sem medo de ser feliz. Gostaria também 

louvar o pronunciamento do vereador Luis a respeito do Seringal, ao 

viveiro de muda, ao vereador Vilela é pequena propriedade nós não 

podemos negar ela é o que impulsiona qualquer cidade, nós temos que 

começar olhar um pouco para isto ai que é o gira o movimento e o   



 

 

 

 

 

 

 

comércio local. E a questão do asfalto da Mt 225 é contra partida hoje nós 

vimos alguma coisa do convenio solicitado mas associação de contra 

partida vai bater no valor de vinte cinco por cento, fazendo uso da palavra o 

presidente Valdecir Rodrigues Garcia, duas empresas entram para 

concorrência para fazer a pavimentação dos vinte quilômetros dez de Feliz 

Natal e dez de Vera, a Transterra e uma empresa de Cuiabá, a empresa de 

Cuiabá ela contestou os documentos da Transterra então ela entrou com um 

processo não me recordo o nome do processo entram com um recurso 

deferindo aquela licitação e a preocupação do município é que o governo 

estadual entra contra partida com o valor de setenta e cinco por cento não 

foi o governo estadual que esta querendo cinqüenta por cento dele, 

cinqüenta por cento o município não tem condições de pagar a ajuda que o 

município sempre teve, sempre brigou foi a questão dos empresários 

sempre colaboraram, os empresários fizeram Feliz Natal essa é a realidade, 

precisava-se fazer uma ponte corria nos empresários, precisava-se fazer um 

linhão corria nos empresários, então os empresários setor madeireiro 

principalmente fizeram Feliz Natal, então o que acontece é o maior 

parceiro do município e é um parceiro que hoje esta engatinhando, ele não 

consegui mais fazer, ele esta lutando para poder manter a empresa dele 

viva, e se mais essa for em cima do empresário ter que ajudar a pagar 

cinqüenta por cento dessa pavimentação vai ficar difícil, não só os 

vereadores que estão indo para Cuiabá ver isso ai mas o vice-prefeito 

também amanhã esta indo à Cuiabá para ver esta questão do verídico do 

Sinfra para ver se consegue o setenta e cinco por cento do governo do 

estado. Em seguida retornando a palavra o vereador Carlos Adelar 

Faganello, até porque os outros municípios o governo do estado entrou com 

contra partida com setenta e cinco por cento, só porque é Feliz Natal quer 

entrar com contra partida de cinqüenta, caiu em vinte cinco por cento a 

mais a cima da nossa população isso é uma contra partida com agricultores 

e sociedade em geral. Mas voltando a nossa Indicação estamos batalhando 

mais uma vez para que essa indicação gostaria de colocar o nome da 

vereadora Leuci também que na indicação de 2005/2006 e 2007 também 

fazia parte, porque o principio básico de sobrevivência é saúde, dignidade 

de vida e educação, então queremos batalhar em cima dessa indicação, 

vamos estar levando ao executivo ver se conseguimos esta instalação desse 

posto de saúde no Assentamento Ena, a gente foi participar algumas vezes  



 

 

 

 

 

 

de visita lá e a gente sabe da dificuldades que o povo passa, tendo que se 

deslocar até a sede do município para ser atendido e sem falar em ene 

problemas que se tem lá, pego um gancho dos vereadores Luis e Vilela o 

Assentamento Ena derepente teria que ter condição de ajudar mais aquelas 

pequenas propriedades de ter uma luz, ter um progresso visível pela frente 

para que isso reverteria logo para o nosso município, então gostaria de 

pedir apoio aos vereadores para esta nossa indicação. Em seguida fazendo 

uso da tribuna o vereador Luis Carlos de Melo, bem retornando a tribuna 

quero parabenizar a bancada pela esta indicação, indicação esta que nós 

fizemos em 2005 e de lá pra cá a gente vem brigando sempre, inclusive na 

viagem passada que fizemos à Cuiabá, fizemos oficio para o secretario de 

saúde e ao Incra também para que eles se mobilizassem uma verba para 

construção deste posto de saúde, e a gente vê que é de suma importância, 

isto é uma coisa que já devia ter acontecido, eu acho assim que hoje nós 

vemos a dificuldade que aquele povo passa a respeito da saúde, à gente vê 

pessoas ali com rancenisse sofrendo com aquilo que tem que sair de lá do 

assentamento para vir até a cidade pegar medicamento, quando precisa 

consultar é o maior sacrifício pegar ônibus tem que estar correndo atrás do 

município e muitas vezes chegam aqui e não são atendidos na hora, tem 

que se pousar não tem poso tem que estar recorrendo aos outros, se 

humilhando, então a gente vê assim que o pequeno produtor como se diz o 

inferior do nosso município, pessoas menos favorecida são às vezes aqui no 

nosso município muito mal atendido neste sentido, a gente vê ai esse 

pessoal trabalhando no assentamento, ta certo tem pessoas ali que não 

gostam de trabalhar, mas tem muitos que gostam e querem trabalhar, mas 

não tem apoio necessário, do que adiante você ter lá quinze alqueires de 

terra se você tem condições de esta corrigindo esta terra, de estar produzido 

em cima dela, então eu acho Carlão como você disse aqui que a gente 

deveria investir mais no pequeno produtor, eu acho que a secretaria de 

agricultura que foi formada em nosso município injetar um pouquinho mais 

de verba nesta secretaria para que dessa sustentação para o pequeno 

agricultor e quanto ao posto de saúde eu acho que tomara a Deus o nosso 

prefeito caia na graça de fazer esse posto de saúde que será uma grande 

alavancada para aquele assentamento, obrigado. Em seguida fazendo uso 

da tribuna o vereador Manoel Estevão Peteá, retornando a tribuna gostaria 

de parabenizar a bancada pela matéria, saúde é direto de todos, dever do 

estado, se é direito nosso primeiro nós precisamos nós organizar, aquele  



 

 

 

 

 

 

assentamento passa por uma perturbação mais incentivo pessoal, lá tem 

cinco associações quando uma associação repudia o seu direito outra tenta 

bloquear, então não tem organização, acho que também nós como 

vereadores marcar uma audiência com aqueles representantes de 

associações para que chegamos ao um consenso, porque não adianta o 

vereador colocar aqui a matéria para beneficiar aquela comunidade se lá os 

associados, presidentes bloqueiam, então nós devemos fazer uma política 

sadia porque é necessário que construa o posto de saúde porque lá o 

profissional de saúde o médico até um dia atrás eu tive conhecimento que 

ele atendia dentro de um ônibus, imagina a situação daquele profissional à 

quarenta grau de calor, imagina o doente como fica, então esta matéria 

como disse o nobre colega Luis Carlos já esta na hora de acontecer a 

construção daquele posto porque com certeza beneficia, porque a 

dificuldade do atendimento no PA aqui é sacrifício, as pessoas passam por 

aqui humilhados, tendo que pegar fixa na madrugada e muitas vezes não 

são atendidos e com certeza o posto lá vai amenizar esta situação como 

também tem que batalhar para infra instrutura, moradia, água, transporte, 

educação porque faz parte da saúde, alimentação, orientação e com certeza 

as pessoas ali vão mentalizando e enxergando mais longe para que tem 

visão melhor o que é melhoria para eles mesmo, então esta composição esta 

aprovada, sou à favor, era isso. Em seguida fazendo uso da tribuna o 

vereador Aníbal Alves Vilela, também não poderia de deixar de dar meu 

parecer a respeito desta indicação e tecer alguns comentários, a última vez 

que estivemos em Cuiabá eu o vereador Luis e Manoel Estevão Peteá nós 

tivemos protocolando no Incra um pedido de apoio no sentindo de colocar 

lá um posto de saúde um PSF no Assentamento Ena e veio para nós depois 

um parecer contrario do Incra onde quer dizer que é responsabilidade do 

município colocar o PA no Assentamento Ena, ele poderia colocar aqui o 

seguinte quando o presidente Lula do qual foi eleito pelo partido dos 

trabalhadores todos são conhecedor e também sou conhecedor de que ele 

dizia na época que quando eleito presidente da republica que o objetivo 

seria colocar em cada assentamento uma unidade do Incra para que os 

assentados pudessem ter acesso direto aos programas do governo de 

reforma agrária, saúde, educação e um monte de outras coisas para o 

assentado que estava no assentamento e enquanto que hoje a gente percebe 

que os assentados viram mercê da sorte nada do que o presidente colocou 

esta sendo realizado essa que é a moral da historia o governo federal fecha  



 

 

 

 

 

 

os olhos ao assentado e deixa lá o produtor rural sem as mínimas condições 

de sobreviver na terra, porque se tivesse colocado lá dentro conforme dito 

aqui pelo vereador Peteá uma unidade do Incra provavelmente estes 

conflitos não estaria existindo entre uma associação, uma cooperativa e 

outra associação porque o Incra estava ali dando apoio para eles e 

orientando de que forma eles deveria conduzir o processo do assentamento, 

então o que esta faltando ai é falta de apoio das competentes do governo 

federal, porque saúde é direito de todos e dever do estado e se é um dever 

de todos e direito do estado não pode deixar acarretar toda essa 

responsabilidade em cima do município, então eu acho que o governo 

federal e o governo estadual também tem que da sua parcela, eles não pode 

simplesmente isso é problema de vocês, do município e nós não queremos 

nem saber não é responsabilidade de todos, até porque as pessoas que 

morram lá são seres humanos também, então essa questão de dizer vou 

colocar uma unidade do Incra em cada assentamento para dar condição de 

vida para o agricultor não aconteceu e eu vou ficar sempre colocando a 

minha revolta os meus votas de protesto sobre isso ai, agente prometer não 

é obrigado, mas uma vez que prometer que vai fazer, teria que fazer porque 

eu não conheço nem um projeto de assentamento até hoje que tem uma 

unidade do Incra no mato grosso eu não conheço, pode ser que exista mas o 

vereador não conhece e muito mesmo as demais coisas saúde, educação, 

transporte e outras coisas mais que faz parte, então seria isso o que eu 

queria colocar e dizer que isso é parecer do Incra é ao contrario da parte 

dele para poder colocar o projeto do posto de saúde lá no Assentamento 

Ena. Em seguida fazendo uso da tribuna a vereadora Rosangela Aparecida 

Claro, boa noite aos presentes, presidente, vereadores, vereadoras, quero 

deixar aqui o meu voto de apoio à indicação mas não vou deixar de 

defender meu presidente, porque não é só o Assentamento Ena que existe 

no Brasil, no Mato Grosso mas é uns dos poucos assentamento que o 

município não dá respaldo, porque existe historias em todo o Brasil de 

assentamentos estruturados que deram certos, então isso não foi culpa nem 

do governo federal e nem falta de apoio do município, o governo federal 

fez a sua parte e o município fez a dele, aqui no Assentamento Ena não tem 

contra partida do município, muito pouco se fala, em época de eleição se 

promete tudo se promete asfalto, se promete centro de saúde, se promete 

ponte, faz oito anos que morro em Feliz Natal um dia me falaram assim o 

Debastiani vinha vindo comigo de Cuiabá e eu disse que tinha medo de  



 

 

 

 

 

 

passar nessas pontes e ele disse pra mim não se preocupe no próximo 

mandato essa ponte vai estar pronta, faz oito anos isso agora que esta ponte 

ficou pronta, então não se preocupe dentro de mais oito anos este asfalto 

vai sair, fiquem tranqüilos, e deixo aqui registrado que o governo federal 

faz sua parte e o município tem que fazer a dele mas não só em época de 

eleição, leva quatros anos prometendo em seis meses fazendo não vai dar 

tempo e não vai ter recurso, então os vereadores não estive neste mandato 

completo, não estarei aqui no outro porque não serei candidata e quero 

deixar aqui registrado aqueles que vão tomar o poder que cobrem, cobrem e 

cobrem com um pouco mais de rigor, sem medo, sem nem um tipo de 

pudor cobrar para ser feito, porque quando Feliz Natal era um município 

rico não se fazia sabe Deus porque motivo talvez porque tinha outras 

pretensões, hoje não se faz porque o município empobreceu ai quem paga é 

povo do assentamento, era isso senhor presidente e boa noite. Na seqüência 

o presidente Valdecir Rodrigues Garcia colocou em votação a Indicação nº 

046/2008. Quem estiver a favor permaneça sentado e quem estiver contra, 

levanta-se. E por não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e 

uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada 

vai assinada por mim, pelo Presidente e demais Vereadores. 


